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INTERPELACJA DOTYCZĄCA GOTOWOŚCI MIASTA CHOJNICE DO REALIZACJI E-DORĘCZEŃ 
W WYDZIAŁACH I JEDNOSTKACH ORGANIZACYJNYCH

W związku z wejściem w życie z dniem 1 stycznia 2025 roku przepisów dotyczących obowiązku 
korzystania z e-Doręczeń przez organy administracji publicznej oraz inne instytucje, zwracam się z prośbą o 
przedstawienie informacji dotyczących stanu przygotowania miasta Chojnice do realizacji tego obowiązku.

e-Doręczenia są rozwiązaniem, które w znaczący sposób może przyczynić się do poprawy jakości 
obsługi mieszkańców, oszczędności czasu i pieniędzy, a także zwiększenia efektywności funkcjonowania 
administracji publicznej. Mając na uwadze korzyści płynące z wprowadzenia tego systemu, uprzejmie 
proszę o odpowiedź na poniższe pytania:

1. Czy wszystkie wydziały Urzędu Miejskiego w Chojnicach oraz jednostki organizacyjne miasta są 
gotowe do wdrożenia e-Doręczeń zgodnie z obowiązującymi przepisami?

2. Jakie działania zostały podjęte w celu przeszkolenia pracowników w zakresie obsługi e-Doręczeń 
oraz zapewnienia im odpowiednich narzędzi informatycznych?

3. Czy zostały przeprowadzone testy funkcjonalności systemu e-Doręczeń w Urzędzie Miejskim i 
jednostkach podległych? Jeśli tak, jakie są wyniki tych testów?

4. Czy miasto planuje przeprowadzenie kampanii informacyjnej dla mieszkańców dotyczącej zasad 
działania e-Doręczeń oraz korzyści, jakie niesie za sobą ten system?

5. Jakie koszty związane z wdrożeniem e-Doręczeń poniosło miasto Chojnice i czy planowane są 
dodatkowe wydatki w tym zakresie?

6. Czy miasto rozważa możliwość współpracy z innymi instytucjami (np. szkołami, przedszkolami, 
ośrodkami pomocy społecznej) w celu wspólnego wdrożenia e-Doręczeń?

Wprowadzenie e-Doręczeń to szansa na usprawnienie pracy administracji oraz poprawę jakości usług 
świadczonych dla mieszkańców. Nie bez znaczenia jest też aspekt ekologiczny i ekonomiczny. Dlatego też, 
w trosce o dobro wspólne, proszę o rzetelne przedstawienie informacji dotyczących przygotowań do 
wdrożenia tego rozwiązania w Chojnicach.

Z wyrazami szacunku

   Kamil Kaczmarek
Radny Rady Miejskiej w Chojnicach
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